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Oświadczenie Dyrektora Izby Administracji Skarbowej w Rzeszowie dot. 
propozycji pracy lub pełnienia służby w jednostkach KAS 

 

Od 1 marca funkcjonuje Krajowa Administracja Skarbowa. Powołanie KAS miało 

na celu skonsolidowanie trzech odrębnie działających służb w jedną, sprawnie 

działającą administrację odpowiedzialną za wymiar i pobór danin publicznych 

oraz uszczelnienie systemu podatkowego. 

Informuję, że proces przedstawiania propozycji, o których mowa w art. 165 ust.7 

ustawy z dnia 16 listopada 2016 r. Przepisy wprowadzające ustawę o Krajowej 

Administracji Skarbowej osobom zatrudnionym w strukturach KAS w woj. 

podkarpackim, zgodnie z przepisami ustawy trwa do dziś, tj. 31 maja 2017r. 

Propozycje były składane sukcesywnie i w pierwszej kolejności kierowane do 

pracowników urzędów skarbowych. 

Propozycje dla pozostałych pracowników i funkcjonariuszy były i są jeszcze 

dzisiaj wręczane. 

Etatyzacja skonsolidowanych jednostek, tj. Izby Skarbowej w Rzeszowie, Urzędu 

Kontroli Skarbowej i Izby Celnej w Przemyślu była procesem bardzo złożonym 

i jest to pierwsza w historii tak duża reforma skarbowości. 

Przeprowadzając ten trudny proces należało także pamiętać m.in. 

o ograniczeniach ustawowych  pracy czy służby w jednostkach KAS, 

dotyczących m.in. osób które współpracowały z organami bezpieczeństwa PRL 

czy osób prowadzących działalność gospodarczą. 

Dodatkowo jako kierownik jednostki musiałem mieć na uwadze także taką 

organizację pracy i taki dobór pracowników, który w mojej ocenie zapewni 

najwłaściwsze wykonanie zadań nałożonych przez ustawodawcę na Izbę 

Administracji Skarbowej w Rzeszowie i podległe jej jednostki. 

Biorąc pod uwagę, że zgodnie z art. 170 ust. 2 ww. ustawy, po otrzymaniu 

propozycji, pracownicy/funkcjonariusze w terminie 14 dni składają oświadczenie 

o przyjęciu albo odmowie przyjęcia propozycji, podsumowanie tego procesu 

będzie możliwe nie wcześniej niż w drugiej połowie czerwca tego roku. 

                                                                                          

Izba Administracji Skarbowej  

w Rzeszowie 


